VI. Домашнее задание. Домашняя контрольная работа.

                              Задания уровня А.

А1.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image1.wmf].
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1) [-2;-1];     2) [-1;1);     3) [-1;3);     [3;5].
А2.  Решите неравенство 
[image: image2.wmf].
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1) x(R;      2) решений нет;     3) (-1;0);     4) (-∞;-1)
[image: image3.wmf]È

(0;+∞).
А3.  Решите неравенство 
[image: image4.wmf].
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1) (-1;+оо);     2) (-∞;3);     3) (-0,5;+∞);     (-∞;0,5).
A4.  Решите неравенство 
[image: image5.wmf].
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1) (-∞;-1];     2) (-∞;1];     3) [1;+∞);     4) [-1;+∞).
                  Задания уровня В.

В5.  Решите уравнение
[image: image6.wmf].
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В6.  Решите уравнение 
[image: image7.wmf].
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 Если получили два корня, то в ответ запишите их сумму, если один, то его запишите в ответ.

В7.  Укажите наименьшее натуральное число, являющееся решением неравенства  
[image: image8.wmf].
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В8.  Укажите число корней уравнения 
[image: image9.wmf](
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                                           Задания уровня С.

С9.   Решите уравнение 
[image: image10.wmf].
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С10. При каких значениях параметра р уравнение 
[image: image11.wmf](
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имеет ровно два различных корня?
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